



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



INSTITUTUL DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI

DIRECȚIA ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR ȘI GIMNAZIAL

Nr. ¹⁴³⁹...../27.09.2017



AVIZAT.
SECRETAR DE STAT,
Arlana Oana Bucur

Adresă

privind aplicarea unor instrumente de cercetare

Institutul de Științe ale Educației derulează, în prezent, proiectul de cercetare *Opțiunile – proiect curricular la nivelul școlii*. Cercetarea își propune să exploreze practicile curente privind disciplinele opționale, la nivelul școlilor gimnaziale și la nivelul inspectoratelor școlare, precum și intervențiile necesare la nivelul școlilor în vederea utilizării segmentului de opționalitate pentru construcția unui proiect curricular autentic.

Vă rugăm să aprobați aplicarea a trei instrumente de cercetare, după cum urmează:

1. Chestionar pentru 16 inspectorate școlare, constituind un eșantion reprezentativ la nivel național, care include: ISMB, ISJ Ilfov, ISJ Brașov, ISJ Sibiu, ISJ Bacău, ISJ Vaslui, ISJ Bihor, ISJ Cluj, ISJ Constanța, ISJ Vrancea, ISJ Argeș, ISJ Prahova, ISJ Dolj, ISJ Vâlcea, ISJ Caraș-Severin, ISJ Timiș.

Chestionarul (anexat la prezenta adresă) urmează să fie trimis inspectoratelor școlare, prin fax și prin email. Perioada de aplicare/ completare: 2-20 octombrie 2017. Chestionarul completat va trimis, prin e-mail, la adresa angelatesileanu@ise.ro

2. Chestionar instituțional pentru 473 de școli gimnaziale, constituind un eșantion reprezentativ la nivel național; lista școlilor incluse în eșantion este anexată la prezenta adresă.

Chestionarul urmează să fie trimis școlilor, cu sprijinul inspectoratelor școlare județene. De asemenea, inspectoratele școlare sunt rugate să trimită la ISE, pe adresa angelatesileanu@ise.ro, adresele de e-mail ale școlilor incluse în eșantion.

Perioada de aplicare/ completare: 2-20 octombrie 2017. Chestionarul poate fi completat online la adresa https://www.surveymonkey.com/r/CDS_institutional

3. Chestionar pentru elevii de clasele a VII-a și a VIII-a. Consultarea elevilor din clasele a VII-a și a VIII-a constituie un punct de interes în cercetare, chiar dacă nu este realizată pe eșantion reprezentativ la nivel de țară. Școlile din eșantion vor sprijini cercetarea în rândul elevilor.

Perioada de aplicare/ completare: 2 – 31 octombrie 2017. Chestionarul poate fi completat online la adresa https://www.surveymonkey.com/r/CDS_elevi_VII_VIII

Datele pe care le colectăm prin intermediul acestor instrumente au o dublă semnificație: permit identificarea, pe de o parte, a stării de fapt în ceea ce privește disciplinele opționale. Pe de altă parte, conturează arii posibile de ameliorare a procesului de stabilire și de implementare a curriculumului la decizia școlii și sprijină procesul de reglementare. Datele colectate sunt confidențiale și vor fi folosite exclusiv în scopul acestei cercetări.

DIRECTOR
DIRECȚIA ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR ȘI GIMNAZIAL,

Mihaela Tania IRIMIA

DIRECTOR GENERAL ISE,

Ciprian FARTUȘNIC

